
最新大班国庆节谈话活动方案反思 大班
幼儿国庆节活动方案(大全5篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。怎样写方
案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？接下来小编
就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下
吧。

大班国庆节谈话活动方案反思篇一

活动目标：

1、了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

2、了解和感受人民迎国庆的欢乐情绪。

材料与环境创设：

去附近街道观看节日布置，准备和排练迎国庆的节目

指导要点：

3、 谈论现在看到的街景与平时有什么不一样。

4、 计算我们现在离国庆还有几天，以期盼的心情迎接国庆。

5、 说说我们准备怎样欢度国庆。

活动二：首都——北京

活动目标：

1、知道北京是我国的首都，了解北京的著名建筑、名胜古迹。



2、激发幼儿热爱首都的情感。

材料与环境创设：

1、北京的古建筑与名胜古迹的图片，将图片贴在教室的四周。

2、首都北京的录象。

指导要点：

1、请幼儿说出我国的全称，首都在哪里？

2、以旅游的形式，带领幼儿参观，引导幼儿观察并进行有关
知识的讲解。

3、组织看录象，了解天安门、人民大会堂人民英雄纪念碑、
毛主席纪念堂、故宫、长城等等名胜古迹的名称。

4、组织幼儿讨论：说说自己看到了什么？有什么感受？

5、北京是我国的首都，是国家领导人居住和办公的地方。北
京有许多名胜古迹是世界旅游胜地。

6、欣赏歌曲：《我爱北京天安门》

活动三：欣赏《国歌》

活动目标：

让幼儿听中国国歌，并感受其雄壮有力的风格。

材料与环境创设：录象带、录象机、音带、录音机

指导要点：



1、 让幼儿欣赏一遍国歌。

2、 观看录象（边放录象，边看画面，边听国歌音乐）

3、 教师小结不同升旗的仪式。

4、 教师弹奏国歌，演唱国歌。

5、 教师再次弹奏国歌，幼儿站立听一遍国歌。

活动四：领奖台上

活动目标：

1、 能为中国运动员为国争光感到自豪，增强热爱祖国的情
感。

2、 认识祖国的标志——国旗、国歌、热爱、尊敬国旗和国
歌。

材料与环境创设：

1、 活动前举行过拍球或其他体育比赛，选出冠军、亚军和
季军。

2、 在活动室一角搭好领奖台；自制冠军、亚军和季军奖牌。

3、 国旗一面；国歌磁带

大班国庆节谈话活动方案反思篇二

活动主题：

活动目标：



1、通过制作国旗，让幼儿了国旗的特征。

2、通过收集门票及名且古迹照片，让幼儿知道我国的名胜古
迹及民旗文化，培养幼儿热爱祖国的情感。

3、通过唱歌曲《国旗红红的哩》《国歌》培养幼儿的民族自
豪感。

活动安排：

1、9月26日至9月30日，第一周，幼儿动手制作国旗，学慢有
关国庆节的歌曲。

2、10月1日至10月7日，第二周，幼儿及家长收集风景照片及
门票。

知识储备：

1、老师向幼儿讲解国庆节的来历及相关知识。

2、带领幼儿了解我国的名胜古迹。

活动过程：

一、教师与幼儿共同交流有关国庆节的知识。

1、国庆节的来历，国庆节是哪一天。

2、认识国旗、国徽的特征。

3、知道我国的国歌是《义勇军进行曲》，并学唱歌歌曲《国
旗红红的哩》

二、幼儿动手制作国旗，培养幼儿的动手能力。



发放红色及黄色的即时贴，带领幼儿共同制作国旗。

三、认识中国地图和首都北京。

出示中国地图，让幼儿说说它的名称，形状，找出首都北京
在地图上的位置。

中国地图：让幼儿知道，我们中国所有的地方都被缩小绘制
在图上，它的形状像一只公鸡，北京是中国的首都。知道中
国北京有那些名胜古迹!

四、利用十月一日外出旅游的机会收集门票及照片，布置主
题墙。

五、让幼儿介绍自己收集的门票及照片。

版面设计：略

大班国庆节谈话活动方案反思篇三

活动主题：

金秋十月，丹桂飘香，我们迎来了祖国67岁生日，为了让孩
子知道十月一日是国庆节，并知道国庆节的来历及有关因庆
节的一些知识(如国旗，国徽)，丰富孩子的社会知识，我们
决定组织孩子共同参与，制作国庆主题墙的布置。

活动目标：

1、通过制作国旗，让幼儿了国旗的特征。

2、通过收集门票及名且古迹照片，让幼儿知道我国的名胜古
迹及民旗文化，培养幼儿热爱祖国的情感。



3、通过唱歌曲《国旗红红的哩》《国歌》培养幼儿的民族自
豪感。

活动安排：

1、9月26日至9月30日，第一周，幼儿动手制作国旗，学慢有
关国庆节的歌曲。

2、10月1日至10月7日，第二周，幼儿及家长收集风景照片及
门票。

知识储备：

1、老师向幼儿讲解国庆节的来历及相关知识。

2、带领幼儿了解我国的名胜古迹。

活动过程：

一、教师与幼儿共同交流有关国庆节的知识。

1、国庆节的来历，国庆节是哪一天。

2、认识国旗、国徽的特征。

3、知道我国的国歌是《义勇军进行曲》，并学唱歌歌曲《国
旗红红的哩》

二、幼儿动手制作国旗，培养幼儿的动手能力。

发放红色及黄色的即时贴，带领幼儿共同制作国旗。

三、认识中国地图和首都北京。

出示中国地图，让幼儿说说它的名称，形状，找出首都北京



在地图上的位置。

中国地图：让幼儿知道，我们中国所有的地方都被缩小绘制
在图上，它的形状像一只公鸡，北京是中国的首都。知道中
国北京有那些名胜古迹!

四、利用十月一日外出旅游的机会收集门票及照片，布置主
题墙。

五、让幼儿介绍自己收集的门票及照片。

版面设计：略

大班国庆节谈话活动方案反思篇四

活动目标：

1、引导幼儿用画表现自己在节日中看到的、接触到的或感受
最深的事和物。

2、引导幼儿合理地布置画面、恰当地选用颜色来表现节日热
闹的气氛。

3、培养幼儿的创造力和表现能力。

活动准备：

1、画纸、蜡笔人手一份。

2、幼儿对国庆节已有了一定的生活经验。

活动过程：

一、开始部分



谈话引出活动激发幼儿学习兴趣。

1、师：小朋友，你们国庆节过的开心吗？（引导幼儿大胆的
说出国庆节里开心的事情）

2、引导幼儿回忆国庆节的见闻或自己经历过的事：你们是怎
么度过国庆节的？参加了什么活动呢？看到了什么？热闹吗？
给你印象最深的事情是什么呢？（幼儿回答教师小结）

3、师：在国庆节里我们过得很开心，参加了许多的活动，还
看到了很多新鲜事。那今天老师就请小朋友把快乐的国庆节
画在纸上，让别人知道你是怎么过国庆节的。

二、基本部分

交代绘画要求，幼儿绘画

1、师：我们大家好好的想想你要画些什么，大家每把自己遇
到的事情看到的事情画出来，画的时候要注意画面内容的安
排，近处的东西要画大些，画在纸下边，远处的东西画小些，
画在纸上边。

2、幼儿作画，教师巡回指导，观察幼儿绘画情况注意帮助幼
儿选择绘画题材，启发幼儿思考如何才能表现出当时欢乐的
场景。

三、结束部分

1、展示部分幼儿作品，让幼儿欣赏评价。

主要是看看每幅画的内容，是什么时间？在什么地方？干什
么事情？看看哪幅画表现出最快乐的国庆节？再找一找哪幅
画的颜色好看，最能表现出节日的热闹欢乐情景。

2、请部分幼儿进行说画



让个别能力较强，绘画效果较好的幼儿进行说画活动。说一
说他的画主要的内容表现，是一件什么事情，在什么地方等。
请所有幼儿把自己的画放在桌子上，进行互相欣赏。

3、小结活动情况下课！

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

大班国庆节谈话活动方案反思篇五

活动目标：1、感受散文的意境美，理解散文的内容。2、激
发幼儿的好奇心与探索欲望。

活动准备：白天、夜晚的天空图片各一张。(依照散文内容绘
画)。

活动过程：

1、通过谈话，引入主题。讨论：白天的天空是什么样子的?
夜晚的天空是什么样子的?

2、欣赏散文。教师配乐朗诵一遍散文后，提问：你喜欢这篇



散文吗?散文说了些什么?教师出示图片，再次配乐朗诵散文，
引导幼儿欣赏。提问：散文中说白天的天空是什么样子的?为
什么说“白白的云把蓝蓝的天擦得干干净净?”夜晚的天空是
什么样子的?“闪闪的灯”是什么?散文里的小朋友想做什么?
为什么想要这么做?请幼儿用散文中的句子回答。


